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Question No. 1 

What is the number of staff on payroll as of December 2024 who will be receiving a T4 or T4A? 

Answer No. 1 

As of December 2024, H-N REACH has approximately 200 staff that are on payroll and will receive a T4 or 
T4A.  

 

Question No. 2 

Can Haldimand-Norfolk R.E.A.C.H. provide a detailed operating budget for 2025? 

Answer No. 2 

The 2025 budget will be similar to the 2024 budget. Please refer to the full Audited Financial Statements found 
at the bottom of Agency’s Accountability webpage.  

 

END OF ADDENDUM 

 

 

https://www.hnreach.on.ca/about-reach/accountability/

